
 



 



РЕФЕРАТ 
Кваліфікаційна робота: пояснювальна записка 150 стор., основна частина 

кваліфікаційної роботи 114 стор., 42 рис., 39 табл., 10 додатків, 30 джерел та 15 листів 

графічного матеріалу, оформленого у вигляді альбому (матеріали для презентації). 

Об’єкт дослідження – транспортний процес перевезення енергетичних силових 

металевих кабелів (ЕСМК) рухомим складом (РС) автотранспортного підприємства (АП) 

ТОВ «ULS-Global» в міжнародному сполученні. 

Предмет дослідження – технологія перевезень ЕСМК в міжнародному сполученні 

вантажним автомобільним транспортом. 

Мета дослідження – розробка теоретичних положень та комплексних практичних 

рекомендацій щодо удосконалення організації транспортного процесу перевезень ЕСМК в 

міжнародному сполученні основним споживачам автомобільним транспортом в умовах АП 

ТОВ «ULS-Global». 

Отримані результати. Розроблена методика вибору ефективного вантажного 

автопоїзда для перевезення ЕСМК у міжнародному сполученні, що дозволить підвищити 

якість транспортного обслуговування основних клієнтів підприємства. Дістали подальшого 

розвитку економіко-математичні підходи до визначення ефективного вантажного автопоїзда 

для перевезення ЕСМК, які підвищують показники транспортного процесу перевезень за 

рахунок впровадження ефективної конструкції напівпричепу-інлоудера, що удосконалює 

процес проведення навантажувально-розвантажувальних робіт (НРР) відповідного типу 

вантажу, що сприяє зменшенню собівартості транспортування. 

Методи дослідження - достовірність і обґрунтованість дослідження забезпечило 

використання наступних методів: логічного узагальнення; теоретичного аналізу предметної 

області; економіко-статистичного аналізу; системного аналізу і дослідження операцій, 

математичної статистики і математичного моделювання. 

Ступінь впровадження. Керівництво АП ТОВ «ULS-Global» надало позитивну 

оцінку та прийняло до розгляду питання щодо впровадження рекомендацій магістерської 

кваліфікаційної роботи в практичній діяльності АП з організації ефективної транспортної 

технології перевезення ЕСМК кінцевим споживачам в міжнародному сполученні. Отримані 

результати проведеного дослідження мають універсальний характер і можуть бути 

використані на АП, що займаються перевезенням вантажів в міжнародному сполученні. 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ СИЛОВИЙ МЕТАЛЕВИЙ КАБЕЛЬ, ВАНТАЖНИЙ АВТОПОЇЗД, 

ВАНТАЖНІ АВТОМОБІЛЬНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ, 

ТЕХНІКО-ЕКСПЛУАТАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ, ПРИЧІП-ІНЛОУДЕР, ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 
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ВСТУП 
 

 

Актуальність обраної теми дослідження. Унікальне географічне 

розташування дозволяє Україні отримувати більше переваг від глобалізації у разі 

забезпечення динамічного розвитку та реалізації потенціалу транспортної 

інфраструктури. Транспортна система є однією з базових галузей економіки, 

стабільне та ефективне функціонування якої забезпечує необхідні умови 

обороноздатності, національної безпеки, цілісності держави, підвищення рівня 

життя населення, валютних надходжень. Транспортний сектор також відіграє 

важливу роль у соціально-економічному розвитку країни, адже розвинена 

транспортна система є передумовою економічного зростання, підвищення 

конкурентоспроможності національної економіки і якості життя населення. 

Фінансово-економічна криза в Україні, внаслідок якої суттєво зменшився 

випуск промислової продукції, обумовила скорочення попиту на вантажні 

перевезення практично за всіма основними видами транспорту. 

Оновлення виробничих фондів галузей транспорту напряму залежить від 

розвиненості вітчизняного транспортного машинобудування, тому ефективність 

використання потенціалу транспортної інфраструктури необхідно оцінювати 

через призму взаємодії та взаємозалежності галузей економіки. Внаслідок 

низького інвестиційного потенціалу транспортно-дорожнього комплексу 

збільшується зношеність технічних засобів, погіршується їх структура, не 

забезпечується належна безпека руху. Все це в умовах конкуренції призводить 

до витіснення українських перевізників з міжнародних ринків транспортних 

послуг, переорієнтації транзитних вантажопотоків в обхід України. 

Завдання прискорення економічного розвитку України можливо виконати 

за рахунок використання транспортної інфраструктури та її динамічного 

розвитку. Це потребуватиме реалізації потенціалу транспортної галузі шляхом 

модернізації рухомого складу, розгалуження автомобільних мереж, усунення 

диспропорцій національної мережі у напрямках міжнародних транспортних 

коридорів та усунення перепон і бар’єрів на шляху руху транснаціональних 

вантажних потоків, оновлення та зміцнення парку автомобільного транспорту. 



Визначення стану розробки обраної теми. Питанням дослідження 

сучасного стану й актуальних проблем вантажних перевезень в міжнародному 

сполученні займалися багато іноземних і вітчизняних фахівців, зокрема П. 

Луцишин, Н. Луцишин, С. Аземша, Д. Клімонт, у своїй праці [1] окреслили 

основні переваги та недоліки кожного з видів транспорту при його використанні 

в даному сегменті перевезень; С. Паппас і Н. Мусис у своїх працях [2, 3], 

проаналізували становлення єдиної транспортної політики й впровадженню 

ефективних логістичних принципів при здійсненні міжнародних вантажних 

перевезень; у праці О. Рудіка й О. Дзяд [4] окреслено сучасний стан співпраці 

України і ЄС та представлено повну інформацію про сучасні проекти у сфері 

транспорту. Велика кількість наукових праць присвячена дослідженням 

впровадження в транспортний процес вантажних перевезень в міжнародному 

сполученні автомобільним транспортом ефективного транспортного засобу (ТЗ) 

на підставі факторного аналізу найбільш конкурентоспроможного ТЗ. Так 

Фасхієв Х.А. [5] пропонує сукупність показників, що віддзеркалюють якість 

автомобілів за такими ознаками: область застосування (конструктивні, 

технологічні, споживчі); напрям оцінювання (показники рівня якості, базові); 

властивості (одиничні, комплексні, інтегральні); спосіб оцінювання (абсолютні, 

відносні, питомі); значущість оцінювання (основні, допоміжні). Кузін Б., Юрьєв 

В. та Шахдінаров Г. [6] На їх думку , визначаючий показник – це головний 

кінцевий показник, за яким судять про його якість. Фасхієв Х. і Крохмальова Г. 

[7] вважають проблему інтегральної оцінки конкурентоспроможності 

принципово вирішеною, проте відзначають, що що при її встановленні потрібно 

враховувати разом кількісну зміну ціни та якості ТЗ. 

Метою дослідження – є розробка теоретичних положень та комплексних 

практичних рекомендацій щодо удосконалення організації транспортного 

процесу перевезень ЕСМК в міжнародному сполученні основним споживачам 

автомобільним транспортом в умовах АП ТОВ «ULS-Global». 

Об’єкт дослідження – транспортний процес перевезення ЕСМК РС АП 

ТОВ «ULS-Global» в міжнародному сполученні. 

Предмет дослідження – технологія перевезень ЕСМК в міжнародному 



сполученні вантажним автомобільним транспортом. 

Отримані результати. Розроблена методика вибору ефективного 

вантажного автопоїзда для перевезення ЕСМК у міжнародному сполученні, що 

дозволить підвищити якість транспортного обслуговування основних клієнтів 

підприємства. Дістали подальшого розвитку економіко-математичні підходи до 

визначення ефективного вантажного автопоїзда для перевезення ЕСМК, які 

підвищують показники транспортного процесу перевезень за рахунок 

впровадження ефективної конструкції напівпричепу-інлоудера, що удосконалює 

процес проведення НРР відповідного типу вантажу, що сприяє зменшенню 

собівартості транспортування. 

Рекомендації з впровадження. Керівництво АП ТОВ «ULS-Global» 

надало позитивну оцінку та прийняло до розгляду питання щодо впровадження 

рекомендацій магістерської кваліфікаційної роботи в практичній діяльності АП 

з організації ефективної транспортної технології перевезення ЕСМК кінцевим 

споживачам в міжнародному сполученні. Отримані результати проведеного 

дослідження мають універсальний характер і можуть бути використані на АП, 

що займаються перевезенням вантажів в міжнародному сполученні. 



ВИСНОВКИ 
 

 

Метою кваліфікаційної роботи - є розробка теоретичних положень та 

комплексних практичних рекомендацій щодо удосконалення організації 

транспортного процесу перевезень ЕСМК в міжнародному сполученні основним 

споживачам автомобільним транспортом в умовах АП ТОВ «ULS-Global». 

У маркетинговому розділі були визначені динамічні показники 

вантажообігу, які мали стабільно прогресуючі зміни, що сприяло успішної 

діяльності АП на ринку транспортних послуг з перевезення вантажів в 

міжнародному сполученні. 

Використовуючи дані з аналізу сегментування ринку транспортних послуг 

за основними клієнтами і географічною ознакою було визначено, що АП ТОВ 

«ULS-Global» співпрацює в основному з прямими вантажовласниками, а так 

само здійснює міжнародні перевезення, більша частина яких припадає на країни 

ЄС, тому даний напрямок є пріоритетним. 

Для визначення ємності ринку транспортних послуг з перевезення 

вантажів в міжнародному сполученні було проведено прогнозування попиту на 

вантажні перевезення на 2020 рік за допомогою лінійного методу трендів для 

своєчасного реагування на зміну обсягів попиту. Згідно з отриманими 

результатами прогнозування спостерігається впевнене підвищення обсягів 

перевезення з 8 тисяч до 10 тисяч тонн відповідного типу вантажів. 

Проаналізувавши показники конкурентоспроможності АП на ринку 

транспортних послуг, можна зробити висновок, що АП ТОВ «ULS-Global» 

займає провідне місці серед АП-конкурентів на даному ринку з надання 

транспортних послуг. 

В аналітичному розділі кваліфікаційної роботи надана характеристика 

вантажу, обґрунтовано вибір конструктивної схеми вантажного автопоїзду для 

перевезення відповідного типу вантажу, обґрунтовано і розраховані вагові 

навантаження на відповідні вісі вантажного автопоїзду, проведено розрахунок 

розміщення центру мас вантажного автопоїзду, розраховано кінематичні і силові 

показники, які виникають при русі вантажного автопоїзду, визначено ефективну 



потужність двигуна сідельного тягача для транспортування відповідного типу 

вантажу і забезпечення найбільшого економічного ефекту. 

В технологічному розділі виконано обґрунтування вибору ефективного 

сідельного тягача серед наступних марок модельного ряду: «КамАЗ 5460», 

«MAN TGX XXL», «Volvo FH16 Globetrotter XXL», «Renault Range T High 

Sleeper», «Mercedes-Benz Actros Bigspace». Проведено дослідження техніко-

експлуатаційних властивостей вантажних автопоїздів, розраховано показники 

критеріїв мінімізації експлуатаційних витрат при експлуатації сідельних тягачів, 

визначено показники енергоефективності сідельних тягачів, проведено 

порівняння за критерієм надійності відповідних марок сідельних тягачів. 

На основі результатів аналізу маркетингового, аналітичного та 

технологічного розділах проведений розрахунок показників інвестиційного 

проекту з оновлення, або з придбання РС для для оновлення парку АП, для 

здійснення вантажних міжнародних перевезень визначено, що позицію лідера 

для відповідного класу з аналізованого модельного ряду сідельних тягачів для 

використання у складі вантажного автопоїзду займає - «Mercedes-Benz Actros 

Bigspace», у зв’язці з даним рухомим складом, пропонується використовувати 

напівпричіп-інлоудер, марки – «Faymonville Prefamax» для перевезення кабелів 

в бухтах. 

Розроблено інвестиційний проект для придбання десяти вантажних 

автопоїздів. Визначено, що період окупності інвестиційного проекту становить - 

6 років. В економічному розділі також було визначено чисту теперішню вартість, 

індекс прибутковості і внутрішню норму прибутку. 

Отримані показники ефективності інвестиційного проекту свідчать про 

можливість його реалізації.  
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	РЕФЕРАТ
	Кваліфікаційна робота: пояснювальна записка 150 стор., основна частина кваліфікаційної роботи 114 стор., 42 рис., 39 табл., 10 додатків, 30 джерел та 15 листів графічного матеріалу, оформленого у вигляді альбому (матеріали для презентації).


